



Наверняка многие задавались вопросом, как делается игрушка «Киндер Сюрприз», доставая ее из шоколадного яйца. Изготовление одной серии игрушек представляет собой достаточно долгий и трудный путь, занимающий примерно два года. Все производство уникальной серии можно разделить на шесть этапов.

В начале дизайнеров должна посетить оригинальная идея. Ведь без творческой идеи не может быть создана ни одна вещь. Свои идеи дизайнеры переносят на бумагу в виде рисунков. Эскизы будущих игрушек покажут, насколько удачна задумка, и как ее можно реализовать наилучшим образом. Раньше рисунки выполнялись от руки с помощью обычных цветных карандашей. В настоящее время для создания рисунков используются специальные графические редакторы. Если идея создания новой серии игрушек принадлежит сотрудникам компании «Ферреро» то покупать лицензию необязательно. В остальных случаях, перед тем как создавать новую серию, необходимо приобрести лицензию на использование авторских прав.

После того как определен образ будущих игрушек, создаются опытные образцы. Эти образцы в несколько раз больше будущих моделей. С помощью них отрабатываются мельчайшие детали игрушки. После чего опытные образцы уничтожаются. Внеся нужные изменения, игрушки запускают в массовое производство. Для их производства изготавливают специальные формы. В этих формах и отливается будущая игрушка. Готовые фигурки передают на раскрашивание и упаковку в пластмассовый цилиндр. Затем капсулы с игрушками отправляют в кондитерский цех, где их заливают шоколадом, упаковывают в фольгу и развозят по магазинам.

## Как делают цельные игрушки из «Киндер Сюрприза» - Киндер сюрприз

Автор: Administrator

05.06.2013 00:00 - Обновлено 12.11.2013 00:26

---

Вот так, проделав долгий путь, эти шоколадные яйца с игрушками внутри попадают на прилавки магазинов, где радуют нас и наших детей.